

dan. za komad. — Krompir, zelenjava, sadje in druga živila: Kmetje so pripeljali 25 vozov krompirja in zelenjave. Cene so bile krompirju 10 do 11 din. za mernik, čebuli 5 do 7 din., česnu 4 do 12 din. za venec, ohrovitu, solati in zeljnatim glavam 2 do 7 din. za komad, solati 3 do 5.50 din., kislemu zelju 3 do 4 din., kislj repi 2 din., jabolkom 3 do 8 din., dateljem 15 do 35 din., figam 15 do 16 din. za kg, bučnemu olju 22 do 30 din., mleku 3 do 3.50 din., smetani 15 do 16 din. za liter, jajcam 1 do 1.75 din., pomarančam 1 do 2.50 din., limonam 0.75 do 1.50 din. za komad. — Lončena in lesena roba je bila po 0.50 do 170 din. komad, brezove metle po 2 do 5 din. komad, karuzna slama po 25 do 30 din. vreča, 5 lesenih ročnih vozčkov je bilo po 125 do 1000 din. komad. — Seno in slama: Kmetje so pripeljali 8 vozov sena, 6 vozov otave in 5 vozov slame ter so prodajali seno in otavo po 75 do 90 din., slamo pa po 50 do 65 din. za 100 kg, oziroma 1.50 din. za snop.

**Mariborsko sejmsko poročilo.** Na sejm dne 24. marca 1925 se je priglasilo: 13 konj, 5 bikov, 218 volov, 386 krav in 13 telet. Skupaj 635 komadov. Povprečne cene za različne zivalske vrste so bile sledeče: Debeli voli 1 kg žive teže od 10.50 do 12.25 din., poldebeli voli od 9.25 do 10.25 din., plemenski voli od 8.25 do 9 din., bikji za klanje 7.75 din., klavne krave debele od 8 do 9 din., plemenske krave od 6.25 do 7.50 din., krave za klobasarje od 4.75 do 6 din., mlačne krave od 5.50 do 8 din., breje krave od 5.50 do 8 din., mlada živina od 7 do 9.50 din. Prodalo se je 168 komadov.

**Mariborsko sejmsko poročilo.** Na svinjski sejm dne 20. marca 1925 se je pripeljalo 152 svinj, cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5—6 tednov stari komad 100 do 125 din., 7—9 tednov stari 150 do 200 din., 3—4 mesce stari 250 do 300 din., 5—7 mescev stari 500 do 625 din., 8—10 mescev stari 720 do 850 din., 1 leto stari 1225 do 1350 din., 1 kg žive teže 12 do 13 din., 1 kg mrvice teže 16.25 do 17.50 din. komad. Predalo se je 72 komadov.

**Mesne cene v Mariboru.** Volovsko meso I. vrste 1 kg 20 din., II. vrste od 16 do 17.50 din., meso od bikov, krav in telic 15 din., telečje meso I. vrste od 20 do 22.50 din., II. vrste 17.50 din., svinjsko meso sveže od 15 do 30 din.

**Sladkor bi bil lahko pocenil.** Dodatno k današnjemu članku, kjer so navedeni vzroki previsokih sladkornih cen, se moramo ugotoviti sledeče: Govoril sem v Beogradu z odličnim Slovencem, ki je zaposlen pri vodstvu poljedelskih združenj v Vojvodini. Pripovedoval mi je, da so sladkorne tovarne v naši državi jeseni leta 1924 in v letošnjih par mesecih izdelale nad 14.000 vagonov (po 15 ton) sladkorja. V naši državi ga potrebujemo samo le 7000 vagonov, ostalih 7000 vagonov skušajo tovarnarji prodati preko naših mej. Italijani, Francozi in Angleži ponujajo za 1 kg 5 din. (20 kron). Tovarnarji ga nočejo dati tako poceni. Znano je, da so bogati tovarnarji dajali kmetom za 100 kg sladkorne repe, katere je leta 1924 bogato obrodila, samo 3 kg sladkorja. Iz 100 kg repe napravijo 12 do 17 kg čistega sladkorja. Iz tega je razvidno, da imajo bogati tovarnarji ogromen dobiček. In če bi država opustila vsaj tretjino užitinskega davka na sladkor, bi cena sladkorja lahko znašala samo 40 kron! Sladkorne repe se sedaj stoji na proggi od Vinkovcev do Zemun na stotine vagonov. Vojvodinski in slavonski kmetje so potom svojih združenj sklenili, da bodo letos sadili sladkorne repe silno malo, da tako prisilijo tovarnarje, da bodo repo bolj plačevali. Namesto repe bodo sadili več koruze. Po celi Vojvodini in v Beogradu se javno govori, da so sladkorni milijonarji za volitve darovali v volilni sklad Pašičeve radikalne in Pribečević-Zerjavove samostojne demokratske stranke težke milijone dinarjev. Prepričani so, da bosta ti dve stranki se tudi v bodoče najbolje branile koristi bogatašev. Ubogo ljudstvo pa mora kupovati dragi sladkor.

**ZITNI TRG.**

Promet na našem žitnem trgu je postal popolnoma odvisen od položaja na svetovnih tržiščih, posebej se na ameriških. Na največjem tržišču žita na svetu, na žitni borzi v Čikagu v Združenih državah Severne Amerike, se bje že čele tedne boj med žitnimi spekulantii. Ta boj je povzročil strahovito in naglo padanje žitnih cen, kar je seveda vplivalo tudi na naše razmere. Ameriški farmerji imajo še nakopičenih mnogo zalog žita, katerega bodo morali prodati pod vsako ceno, da se ga iznebijo do nove žetve. Odjemalec ameriškega žita je v prvi vrsti Evropa in njeni žitni trgi so danes preplavljeni z ameriškim moko in pšenico. Skupno z ameriškim cenami padajo tudi naše, tako da vendar še kolikor toliko izvažamo. Pšenica pri nas sploh ne pride pri trgovini v poštev, ker so zaloge že izčrpane, dasiravno bi jo inozemstvo rado kupovalo, ker je veliko boljše kakovosti, kakor pa ameriška. Pšenična moka pa je znatno dražja od ameriške, ker so mlinci svoje zaloge drago plačali ter zato ne morejo moke z izgubo prodajati. Zato opažamo, da se pri nas kupuje vedno več ameriške moke, zlasti v Sloveniji.

Zivahnejša postaja trgovina s koruzo. Največ koruze se izvažajo v Rumunijo, manjše količine pa kupujejo tudi Čehoslovaška, Avstrija in Nemčija. Cene koruze se sedaj še čvrsto držijo, pričakovati pa je, da bodo v kratkem znatno padle, ker nam mora Bolgarija še tekom pomladi dobiti znatne količine koruze kot odškodnino za razdejnanje, povzročeno med vojno. Z bolgarsko koruzo bodo naši pavilni kraji Crnagora, Hercegovina in Dalmacija, ki rabijo v glavnem koruzo, oskrbljeni po nizki ceni. Izvozniki se nadejo, da bodo cene vkljub temu ostale na sedajni višini, ker bodo Italija in Avstrija kmalu porabile sedajne zaloge ter bodo morale zopet uvažati od nas. Seveda je to precej negotovo, ker je za pričakovati, da bo do tega časa postala ameriška koruza opasen konkurent naša.

Za ječmen vlada zelo malo zanimanje in tudi zaloge so majhne.

Oves se kupuje za domačo porabo in tudi cene so precej ugodne.

Kmeti kakor trgovci zelo zanima stanje letošnjih setev. Prezimile so dobro in če bo pomlad ugodna, lahko računamo s tako dobro žetvijo, kakor je bila lanska. Seveda sklepate se sedaj ne da še prav ničesar, ker setvam prete do žetve še tolike vremenske in druge nevarnosti, da je dobra žetev odvisna le od slučajja. V Sloveniji, zlasti v Prekmurju, grozi v mnogih krajih žitnim poljem velika nevarnost od poljskih miši, ki so se strahovito razmnožile in ponekod dobesedno uničile cela obsejana polja. Že mnogokrat so naši listi pozivali oblasti, da naj priskočijo kmetovalcem pri zatiranju tega opasnega škodljivca na pomoč, toda mnogo to ni koristilo. Oblasti so se omejile samo na malenkostne poskuse in ljudstvo si bo moralo samo pomagati.

Cene na žitnem trgu so sedaj sledeče:  
Pšenica bačka 445 do 450 din., sremska 440 do 445 dinar.

Ječmen 340 do 350 din.  
Oves bački 290 do 300 din., južnosrbski, postavljen v Beograd, 275 do 280 din. 100 kg.

Koruzi, takojšnja dobava 170 do 175 din., dobava v aprilumaju — do 190 din., v maju-juniju 190 do 200 din. 100 kg.

Pšenična moka nularica 650 do 660 din.  
Otrobi v vrečah po 100 kg 160 do 170 din.

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 60—62 din., francoski frank 3.30 din., italijanska lira 2.57 din., čehoslovaška krona 1.85 din., nemška marka 15.10 din. in avstrijski šiling (10.000 avstrijskih papirnatih kron) 8.54 din. V Carihu znaša vrednost dinarja 8.20 din.

**Dopisi.**

**Vurberg.** Kakor v celi Sloveniji, tako je tudi v naši občini pri zadnjih volitvah se bila velika borba. Eden največjih priganjačev za dr. Pivka je bil tukajšnji nadučitelj g. Lešnik. Ker je pri lanskih volitvah v občino dobil malo večino, je ta mož dobil pogum ter je začel med naše pristaše naročevati »Domovino«, ter tako mislil celo občino dobiti na svojo demokratsko stran. Da bi bil uspeh tem večji, je postavil varuha svoji škrinjici, velikega našega nasprotnika, sedanjega župana Preložnika. Toda ta dva demokratska sta obračala, klerikalni volilci pa so obrnili. Na dan volitev je dobil g. nadučitelj s svojim županom za dr. Pivka celih 17 kroglic, dr. Korošec pa 237. Vsa čast zavednim volilcem, g. nadučitelju pa bo gotovo sedaj dr. Pivko izposloval kak orden rdečega zmaja.

**Vurberg.** Pred volitvami je tukajšnji g. nadučitelj agitiral okrog ter obljubljal volilcem, da jim bo delil graščinsko zemljo. Spraševali smo se že takrat in mislili, da bosta z g. županom res naenkrat celo graščinsko zemljo razdelila med siromake ter tako nana gloma izvedla agrarno reformo. Sedaj pa smo zvedeli, da je pri zadnji občinski seji predložil naš demokratski župan, da bi se zemlja odvezela nekaterim tistim najemnikom, ki nočejo trobiti v demokratski rog, imajo pa že zemljo veliko let v najemu in jim je po zakonu tudi nikdo odvzeti ne more. Pa ta dva velika gresta z Žerjavom skupaj preko zakonov, samo da se maščujeta nad klerikalci. Res, lepe reči se nam obetajo pod sedajnim županom in njegovim tajnikom Lešnikom. Vse to si bo treba zapomniti za prihodnje volitve.

**St. Vid pri Ptuj.** Tukajšnje Prosvetno društvo je imelo dne 23. t. m. ob nepričakovano obilni udeležbi svoj občni zbor. Tajnik društva, č. g. kaplan, poroča v kratkem o delovanju in uspehih še mladega društva, ki je še takorekoč v povojih, saj še niti eno leto ne traja, odkar je bilo ustanovljeno. Na občni zbor je bil povabljen tudi tajnik SLS, č. g. Marko Kranjc, ki je v svojem jedernatem govoru navzoče fante in dekleta vzpodbujal za izobraževalno delo bodisi na verskem, političnem, gospodarskem, oziroma gospodinjstvem polju. Govornik oriše blagodejni vpliv dobrih knjig in časopisov in pogubonosni učinek slabega beriva. Z dovtipom navaja dekleta, naj porabijo »dar jezika« za dobro stvar, kakor za agitacijo za dobre, cerkvene in narodne ter politične liste, za verčnost in skromnost in usmiljenje do vaških sirot. Fante vzpodbuja govornik, naj se s srcem in dušo oklenejo Prosvetnega društva, ki jih bo varovalo mladostnih prevar, jim z izobrazbo olajševalo vojaško službo ter jih izpopolnilo v njih nazorih, da bodo, nekoč kot zakonski možje in posestniki, kot kremeniti značajji vplivali ugodno na občino in državo. Moški, oziroma mešani pevski zbor je zapel tudi nekaj pesmic, kakor: S. Sardenkovo »Moja« in narodna »Polje, kdo bo tebe ljubil«; iz »Selske slike« tudi Sardenkovo »Pastirica« ter ob sklepu našo narodno »Rožic ne bom trgala« ter »Eno rožico ljubim«. Pesem »Makabejskih bratov« je deklamiral F. Muzek v splošno zadovoljstvo. Občni zbor je bil prebogati dobrih načrtov in naukov in ni mogoče podrobno o tem razpravljati. Le z isto vneto naprejo! Prebudimo se v doslej zaspanem Sv. Vidu!

**Polensak pri Ptuj.** Gotovo bi nas zavidala vsa širša javnost, ako bi znala, kako smo osrečeni mi Polensani od dr. Žerjava. Lani pozno v jeseni je prifrčal k nam en mlad žerjavček, ki je menda slučajno mesto na jug zašel bolj na sever in se ugnezdil na naši šoli. To vam je strašno učen človek, nosi mogočno orjunskega znak na svojih prsih. Učen in moder je pa veliko bolj, kakor je bil sam kralj Salomon v starem vežu. Ti nevhvaležni Polensani, ki ne znajo ceniti učenosti novodobnega modrijana! In ta nadejpolni in kumštini gospod se je najprvo spravil nad šolarje Orliče ter jim zapovedal, da morajo vsi odstopiti od Orlov, češ, da je to naredba prosvetnega ministra. Mi pa, pošteni in krščanski starši, vemo, da take naredbe dodaj

še ni bilo, ampak vedo za njo le preučeni možgani Žerjavovih učiteljev. Seveda je zagrozil ta gospodič z nekimi kaznimi, sklicujoč se na neko rešenje ministristva prosvete. Mi pa ti Vilček prav tiho na uho povemo, da smo Polensani imeli opravka že z drugimi gospodi. Razni Finki in Burje so odfrčali, ker so jim postala tla prevročja pri nas, pa boš tudi ti, Kunst, magari bi imel Bismarkovo žezlo in na glavi helebarde samega klesesarja Vilhelma. Mi pa sprejmemo z veseljem boj, ki si nam ga napovedal! Zaenkrat pa pika.

**Velenje.** Nek orjunc se je začel repenčiti v »Jutru« in groziti. Poglejmo no, kakor orjunci napredujejo. Če je razdiranje ute, snemanje polken, motenje nočnega miru itd., potem pa moledovanje, da se odstopi od sodniškega postoparja napredovanje, ima dopisnik prav. Od volitev sem orjunci res napredujejo, namreč v plesu in veseljačenju. Pod vodstvom ljubeznivega plesnega učitelja Furlani so postale plesne vaje tako prijetne, da se včasih kar do dveh po polnoči podaljšajo. Pa tudi v tem je napredek, da obhajajo naši orjunci pusta tri tedne pozneje, kakor drugi ljudje. In tudi noč jim ni več zato dosti dolga. Se pozno v nedeljo zjutraj so nadaljevali svoje delo za narod. Ali za te ljudi ni nič policijske ure? Le naj kateri drugi gostilničar v tem oziru le malo prestopi določeno uro, takoj ima na vratu ogromne takse. Tukaj pa? Ali je res, da so orjunci imeli dovoljenje? Ta napredek le imejte, ker drugega nimate! To v odgovor na napad dopisnika v »Jutru«.

**St. Jurij ob juž. žel.** Franc Slomšek, posestnik in izdelovatelj mlinskih kamnov v Podgorju, je nabral na sedmini umrlega starega očeta pri svojem bratu Jak. Slomšku, Brezje ob Slomu, za Dijaško večerjo v Mariboru 110 din. Darovalcem naj Bog plača!

V St. Vidu pri Grobelnem smo imeli dne 1. in 3. t. m. prav prijeten popoldan. Tukajšnji fantje in dekleta so nam z uprizoritvijo narodne igre »Pri Hrastovih« nudili lep užitek, ki ostane v dolgem spominu vsem cenjenim gledalcem. Že par desetletij deluje gledališki oder v prospeh in zabavo domačinov in okoličanov. Videli smo že več res dobro uspelih, dobro obiskanih iger. A zdnja Meškova drama nas je naravnost presenetila. Na malom vaškem odru tako skrbno in sigurno naštudirana igra je nekač posebnega. Režijo je vodil kot navadno g. France Pogačnik, ki je s svojimi igralci tekom let dosegel lepe uspehe. Vse vloge so bile dobro in premišljeno razdeljene. Skrbno babico Mico je pogodila dovršeno g. Leckerjeva. S srcem in vneto je vršila vlogo nesrečne Anice g. Zidar. Tudi Tinka je bila na svojem mestu, prikupna, ljubezniva in živahna. Vloga je bila v dobrih rokah gdč. Micike Lindičeve. Pastirček Tinček je igral prav dobro, vedno na poskok in v igro zamišljen, a dobre volje. No, kaj pa šefe fantovske vloge? Vse z duhom in resnostjo igrane: Oče Hrast (Bevc) v maski in kretanju dober. Jinov Tove (Ivan Mlakar) in Lojze (Alojz Hrovat) sta pogodila svoje nalogo tako, da jima gre priznanje. Prvi resen, rojen za gospodarja, čuti mržnjo do lastnega očeta, še Lojzu upade srce, ko vidi konec domačije in zve za smrt nesrečne Tilke. Zelo spretno in sočutno je nastopila tudi naša Rozalja Novak v vlogi Tončke. Tako je potekla igra v občni zadovoljnost ter je gmoten in moralen uspeh. Vsem igralcem in igralkam pa želimo hvalo z nado, da nas kaj kmalu zopet razvedrijo s kakovo novo prireditvijo. — Očividec-sosed.

**Smarje pri Jelšah.** Čas je že, da enkrat pohvalimo bistrega dopisnika, ki je še sicer jako mlečnatih zob, a ljub temu pa že silno bistroumen, kajti pisati zna izvanredno gorostasne dopise in zlagati mične pesmice, s katerimi kratkocasi par čitateljev »Domovine« v našem trgu. V teh dopisih surovo napada več uglednih Smarčanov, ker ti ne trobijo v Žerjavov rog. Dopisnika sta namreč dva: Prvi se podpisuje za »Bonifacija«, drugi pa za »Silo I.« Skoda je, da se ta zahrbtna junaka ne podpiseta s svojim pravim imenom, ker bi se že spodobilo, da bi dobila za njuno zasluzno kvasasto čečkarenje odklovanje. Zatorej jima svetujemo, naj bi se v bodoče, ako le nočeta s svojim pravim imenom olepsati otročjih dopisov, podpisala, kakor sledi: »Bonifacije« za »Cenilca zlatih ur«, »Silo« pa si naj vzame kar na kraško Č. I. Ako pa se g. zlatourar in g. Č. I. tudi na ta način nočeta podpisovati, jima priporočamo, naj nam s svojimi dopisi izkazujeta svojo modrost v »Domovini« še kar naprej in sicer tako dolgo, da jima še nekoliko dorastejo njuna ušesa, ker bi se lahko potem kot osla pasla po tisti sočnati travi, ki bo zrastle na onem mestu, kjer naj bi od njiju napovedani brzovlak povozil Anderthua. — Smarčan: Silo II.

**Laško.** Iz vseh kotov našega okraja je dopisov »Domovini« kot toše ob Určovem. Človek bi mislil, da je že v vsaki vasi kak orjunski demokrtar Žerjavove vrste. Pa ni. Vsem dopisom se pozna po nesramni lažljivosti in advokatskem zmerjanju, da so zrasli na smrdljivem zeljniku v Laškem, ne daleč od pošte. Zato pa ljudstvo vedno huje sovraži liberalne, od Belgrada podkupljene izdajalske duše, ki prizadevajo Slovincem toliko škode. Pride dan strahovitega maščevanja tudi nad naše judeže, elasti nad njihov generalni štab.

**Sv. Krištof pri Laškem.** Ljubljanski veliki župan Baltič stega svoje demokratske prste od Trbovelj po Stajerskem dalje. Pri zadnjih občinskih volitvah je v krištofski občini dobila SLS 19 odbornikov, orjunski demokrati pa le 6. Zadnji so izrabili premogovno krizo ter prisilili nekaj hudojamskih delavcev, da so volili tiste, ki so njihove tovariše rudarje v Trbovljah napadli. Med izvoljenimi je tudi sedanjji trboveljski gerent Kokalj. Ker torej liberalci niso mogli krištofske občine dobiti v svoje kremplje, zato so Golob in komp. pisarili tako dolgo v Ljubljano, da je Baltič poslal revizorja na občino. Ta se je trudil tri dni, pa ni mogel iztakniti ničesar posebnega, kar bi omogočilo nastop proti »klerikalni« občini. Nekaj malenkosti pa je pri vsaki občini, tudi pri trški v Laškem. Ker pa se dajo pri veliki krištofski občini stesati mastna korita za prašiče,

zato bo občinski zastop menda vendar le razpuščen in obzno prevzame gerent. Demokrati, sovražniki vsake ljudske pravice, se ne vedo prav, ali bi bil za to boljši laški poštar, ali kak kristofski demokrat. Kakor se kaže, bodo liberalci težko dobili v kristofski občini izdajalca, ki bi si upal prevzeti odgovornost pred ljudstvom, ki bo vse Judeže neusmiljeno sodilo. Pozivamo g. Baltiča, da takoj pošlje revizorja na liberalno tržko občino in če ima kristofski občina le en greh več kot tržka, naj dobi gerenta, a drugače ga mora dobiti tudi laška, kjer je pri R. kovačnica policajdemokratskih sleparjev. Enaka pravica, oziroma krivica za vse! Radovedni smo, kaj bodo rekli gospodje trboveljske premogovne družbe, ki je največja davkoplačevalka kristofske občine, da njihovi uslužbenci zahtevajo drage gerente, namesto cenenih, od ljudstva izvoljenih županov.

NOVE KNJIGE.

**Božične in druge mladinske igrice.** Zbrala S. M. Serafina Zdošek, šolska sestra v Mariboru. Založba Tiskarne sv. Cirila. Obseg 80 strani. Cena 11 D. Knjižico smo že zelo potrebovali. Saj ni bilo za razne božične in druge prireditve dobiti primernih iger. Knjižico toplo priporočamo.

**Ziv pokopan.** Po angleškem izvirniku A. Bennetta prevedil Paulus. Založila Tiskarna sv. Cirila v Mariboru. Obseg 144 strani, cena 8 D. To je X. zvezek Cirilove knjižnice. Povest je jako mična, zato bodo gotovo vsi prav radi segli po nji.

**Posojilnica v Frankolovem**  
r. z. z n. z.

ima svoj

**redni občni zbor**

v nedeljo, dne 5. aprila 1925, ob 9. uri predpoldne, v uradnih prostorih v Društvenem domu s sledečim sporedom:

1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Predložitev in odobrenje računskega zaključka za 1924.
4. Čitanje poročila in zapisnika o izvršeni reviziji.
5. Sprememba pravil.
6. Volitev članov v načelstvo in nadzorstvo.
7. Prosti predlogi.

Ako bi se ob določeni uri ne zbralo zadostno število članov, se vrši pol ure pozneje na istem mestu in s istim dnevnim redom drugi občni zbor, ki bo sklepal brez osira na število udeležencev.

Načelstvo.

**Posojilnica v G. Radgoni**  
r. z. z n. z.

vabi na

**redni občni zbor**

ki se vrši dne 9. aprila 1925 ob pol 9. uri predpoldne v lastni dvorani.

Dnevni red:

1. Čitanje zapisnika zadnjega občnega zbora.
2. Poročilo načelstva o poslovanju zadruge v letu 1924.
3. Poročilo nadzorstva.
4. Potrjenje bilance za leto 1924.
5. Volitev načelstva.
6. Volitev nadzorstva.
7. Slučajnosti.

Ako bi ta občni zbor ne bil sklepan, se vrši po določilih § 36 zadržnih pravil eno uro pozneje na istem mestu in po istem dnevnem redu drugi občni zbor, kateri sklepa veljavno ne glede na število zastopanih deležev.

V Gornji Radgoni, dne 12. marca 1925. 381

Načelstvo.

**MALA OZNANILA.**

**Mizarski učence, priden, se takoj sprejme pod dobrimi pogoji pri mizarstvu Jakob Pučko, Ptuj, Ormoško cesta.** 382

**Kovaški pomočnik z dobrimi spričevali išče delo. Naslov v upravnistvu.** 383 2-1

**Želim spremeniti službo obrtnika z večletno prakso v vinogradstvu, sadjarstvu, poljedelstvu in živinoreji; abstinent z dobrimi spričevali. — Vprašati je na upravnistvo pod »trezen«.** 372

**Sprejme se: viničar ali majer oženjen. Poizve se v obč. pisarni v Lajtersbergu.** 356 2-1

**Safar, oženjen, razume vsa gospodarska dela, pošten in zanesljiv, išče službo na kakih grajščinah. Ponudbe na upravnistvo lista.** 362

**Prodajalka, starejša samotna, moč se sprejme takoj v manjšo trgovino na deželi. Plača po dogovoru. Ponudbe na upravo tega lista.** 358

**Delavka, katera je zmožna dela pri stroju za rezanje zidne, strešne in druge opeke, se vza me v delo pri opekarni. Na željo dobi v hiši dobro hrano in stanovanje in se prosi, da svoje dnevne plačilne pogoje vpošlje na upravo lista pod oznako »delavka«. V poštev pride le zanesljiva moč.** 363

**Sprejemem takoj več dobro izvežbanih slikarskih in pleskarskih pomočnikov, ter pridnega in poštenega učenca. — Mihael Dobravc, slikar in pleskar, Celje, Gosposka ulica 2.** 311 2-1

**Učence se takoj sprejme v starosti 16—18 let na tri leta pri g. Antonu Marčič, usnarju v Slov. Bistrici. Za obleko in hrano se bode srkbelo.** 317 2-1

**Majerji in hlapeci pridni in poštini ljudje se sprejmejo Prosek-dvor, občina Bresternica pri Mariboru.** 234 3-1

**Iščemo se viničarji s 3—4 delavnimi močmi, poštini in pridni ljudje, večji v vino in sadjereji. Sami taki, ki razpolagajo z dobrimi spričevali naj se javijo pri Prosek-dvor, občina Bresternica pri Mariboru.** 325 3-1

**Organist, izvršten, oženjen, knjigovodja vseh vrst zadrug, trgovsko izobražen, vnet pevovodja, zlasti velikih zborov želi aprila dobiti službo (najraje pri božjepotni cerkvi) v Slov. goricah ali v Prekmurju. Naslov v upravi pod št. 284.** 284 2

**Malo posestvo: 1/2 orala zemlje, dve sobi, hlev in svinjak, proda Jožef Vidovič, Spodnje Hoče 51.** 384 2-1

**Proda se malo posestvo pol ure od Ptuja, njiva, sadonosnik, vrt, tri sobe, kuhinja, klet hlevi. Novak, Krčevina. 378**

**Proda se takoj hiša z nekaj zemljiščem, tik glavne ceste, 10 minut od postaje Pesnica, z dvema stanovanjema in trgovino z mešanim blagom. — Ranca 65.** 376

**Proda se lepo posestvo 2 uri od Maribora: sadonosnik, njive, gozd, lepa hiša, gospodarsko poslopje, po zelo nizki ceni. Avgust Slaček, Maribor, Koroška c. 43-II.** 351

**Posestvo 4 orala: sadonosnik, njive in gozd. Hiše zidane kleti obokane, kakor tudi hlevi; četrt ure od žel. postaje Poljčane, se poceni in pod ugodnimi pogoji takoj s pohištvom vred proda. Ivan Verstovšek, Zg. Poljčane 7. pošta Poljčane.** 373

**Prodaj posestvo v Spod. Zerjavcih, okraj Sv. Lenart, ki meri 2 1/2 orala in obstoji iz vinograda, sadonosnika in njive, ter hišno in gospodarsko poslopje za ceno 25.000 D. — Kupci se naj oglašijo v Spod. Zerjavcih 57, Sv. Lenart v Slov. gori.** 366

**Proda se dobrodoča kovačija z majhnim posestvom. Naslov v upravnistvu lista.** 353

**Pozor, gostilničarji! Vinograd s pridelkom 18 hl, viničarija, travnik, njiva, nekaj vse vinograd, se proda za 150.000 K. Naslov v upravnistvu.** 355 2-1

**Prodajata se dobrodoča umetni mlin na dva valjaka in pekarna z vso opremo, lastno električno razsvetljavo, približno en orol zemlje s sadonosnikom, 5 minut od državne ceste v industrijskem kraju zaradi družinskih razmer. Cena 260.000 D. Vpraša se v gostilni Opraus, Pragersko.** 357

**Lepo enonadstropno vilo z vrtom v Ptujju za kolodvorom št. 8 proda Anton Riedl, gostilničar, Dolgoše pri Mariboru. Cena 65.000 D.** 334 2-1

**V najem vzamem ali kupim hišo za manjšo trgovino ali gostilno. Slivar, Ljutomer.** 326

**Krasno posestvo, 13 oralov rodovitnih njiv in travnikov, 20 oralov gozda, 2 vinograda in sadonosnik, vse z novim nasadom, 6 poslopij, 1 uro od trga Vojnik pri Celju, se po ceni proda. Več se izve pri zastopniku Vzajemne zavarovalnice v Vojniku 57.** 337

**Proda se posestvo 6 1/2 oralov z gospodarskim poslopjem in prostorom za mlin na vodi v Terbegovcih št. 1, p. Sv. Jurij ob Ščavnici.** 345 2-1

**Gostilna s 3 gostilniškimi lokali, veliko zaprto verando, ki se tudi pozimi uporablja, tik romarske cerkve na Ptujski gori, najbolj obiskani božji poti v Sloveniji, se radi premeščenja ugodno proda. — Hiša ima poleg tega 3 stanovanjske sobe, 1 podstrešno sobo, 4 kleti, gospodarsko poslopje in zelenjadni vrt. Kupec pa po želji lahko kupi tudi del posestva. Ivan Klemenčič, Ptuj.** 279 3-1

**Lokal za mizarstvo obrt na prometnem kraju, najraje v trgu ali na deželi išče v najem Franjo Jurič, Mislinje.** 365 2-1

**Jabolka — krompir — hmelj na vagono, vsako množino kupi Rudolf Pevec, Mozirje — Slovenija, Jugoslavija.** 367 4-1

**Težek konj belgijec se zamenja za mladega lahkega konja. Konj je 7 let star in brez vsakega pogrška. Vpraša se pri F. Starčiču v Mariboru, Vetrinjska ulica 15.** 375

**Skobeljnik in nekaj mizararskega orodja se proda. Krpanova ulica 29. Studenci pri Mariboru.** 374

**Posodim 10.000 D. Vprašanja z navedbo obresti na upravnistvo.** 361 2-1

**Kolje cepano, žagano, okroglo prodaja Gnilšek, Maribor, Razlagova ulica 25.** 354 2-1

**Lepo dobro kisló zelje kupi po najboljši ceni Lovrec na Glavnem trgu, vrsta olja, zelena tabla.** 360

**n gradbeni les, jelove deske, late v veliki množini za svoje skladišče v Okučanih. Ceno in ponudbe prosim na Milana Pjevalica, Okučani, Slavonija.** 304 3-1

**Prodaj par valjanih stolov št. 2, model Osser, majhen močni cilindri (Mehlcylinder) dve železni zobati kolesi, velikost 160 in 40 cm, za skupni pogon, železni prevozní polž, dolg 2 metra in bencinmotor 6 HP, vse še novo in malo rabljeno. Kupec, mlin Sv. Pavel pri Preboldu. 323 2-1**

**Šmrekove kole, ravne, 2 1/2 m dolge kupim. Cena in naslov na upravnistvo.** R

**Proda se več rabljenih dobro ohranjenih viteljev in mlatlinc. Natančnejša poročila daje Viktor Zager, Sp. Poljskava pri Pragarskem. 316 2-1**

**Prima Dürkopp šivalni stroji in kolesa po najnižjih cenah pri Alojzu Ussar, Krekova ulica 14.** 103 1

**Motorno kolo znamke »Puch« 3 HP v dobrem stanju se po ugodni ceni proda. Ogleda se pri Tomažu Repp v Vogričovcih pri Ljutomeru.** 305 3-1

**Lokal se da v najem za trgovino pripravljeno vse, kar je potrebno. Tudi kakih drugih obrtnik bi dobro došel. Naha-ja se tik farne cerkve, blizu postaje in prometnega kraja, kjer bi se dalo dobro shajati. Kje, pove uredništvo Slov. Gospodarja.** 364 2-1

**Brusimo britve, skarje, nože itd. Električna brusarna (v brivnici Koštomaj) Celje, Prešernova ulica 19.** 1116

**Pozor! Ravno došlo blago nove cene. Platno barhenti druk hlačešina, svileni robci, sukno itd. Dobiva se najceneje pri Trpinu, Glavni trg 17.** 49

**Prvovrstni angleški in ostrauski plinski koks na drobno in debelo dobavi po znatno nižjih cenah Mariborska mestna plinarna.** 82

**Ia portlandcement, zagorsko apno, strešno in zidno opeko, deske, late štafelne, tesan les, traverze, kovaški premog itd. se dobi letos po čudovito nizki ceni z vseh žel. postaj. — Stalna zaloga vedno pri V. Bratina, Križevci pri Ljutomeru, ki je glavni zastopnik za ves stabeni material.** 344 6-1

**Sadno drevje, večjo množino, najbolj priporočljivih vrst in cepljeno trsje prvovrstno, kakor laški rizling, silvanec, peček, žlahtina in izabela, cepljeno na Goethe 9 in Rip. portalis. Cene zmerne. Zahtevajte ponudbe. Drevesnica in trdnica I. K. Gradišnik, St. Janž pri Velenju.**

**Oves za seme se dobi najcenejše pri Josipu Rosenberg, Maribor, Slovenska ul. 1.** 275 5-1

**Cepljeno trsje vseh boljših vrst na priporočljivih podlagah in okorenijeni divjaki. Anton Turin, Modrače, p. Studenice pri Poljčanah.** 283

**Triletno deteljno seme garantirano čisto pošilja vsako množino 1 kg za 35 D. — R. Vračko, Ptuj.** 231 6-1

**Erfurtška semena, zelenjadna in cvetlična ter razne zgodnje sadike dobite v vrtnariji J. Jemec, Razlagova ulica 11 in pri stojnici na Glavnem trgu.** 234 5-1

**Bratno društvo v Zičah priredi dne 29. t. m. v šolskih prostorih igro »Ludmila«. Začetek ob 3. uri popoldne. K obilni udeležbi vabi odbor.** 352

**Vabilo na redni občni zbor Posojilnice pri Sv. Benediktu v Slov. goricah, r. z. z n. z. ki se vrši dne 5. aprila 1925 popoldne ob 3. uri v uradnih prostorih. Dnevni red: 1. Poročilo načelstva in nadzorstva. 2. Odobrenje računskega zaključka za 1924. 3. Slučajnosti. Ako navedeni občni zbor vsled premale udeležbe zadržnikov ne bi bil sklepan, se vrši 1 uro pozneje na istem mestu in z istim dnevnim redom drugi občni zbor, ki bo sklepal veljavno brez osira na število navzočih ali zastopanih zadržnikov. Odbor.** 377

Izjava.

**Podpisana preklicujem besede, katere so se govorile o Gabrijelu Pejovniku, posestniku v St. Vidu nad Valdekom, ker so neresnične. — Paka pri Velenju, 22. II.** 369

Angela Pustinek.

Izjava.

**Podpisana preklicujem vse kar sem v zvezi z deklo mojega sina govorila proti moji snahi.**

Marija Kramar, Celje, Šmarjeta. 371

Preklie!

**Podpisani obžalujem, da sem dne 8. marca t. l. po drž. cesti kričal in zmerjal g. Lauferja, posestnika v Stribovcu št. 20, da je lat in da mi je ukradel pesek. Izreklam tem potom, da je g. Laufer postal človek, ter ga prosim odpuščenja ker sem v pijanem stanju izrazil, hvaležen sem njemu tudi, da me ni naznanil sodnji.**

Dobrenje, dne 9. marca.

350 Hauptman Friderik

Častna izjava.

**Podpisani Rauš Alojz, posestnik in obč. svet. v Slomih št. 43 obžalujem vse svoje obdolžitve v vlogi z dne 7. ozir. 9. februarja 1925, vposlani na srezkega poglavarja v Ptujju glede župana Visenjaka Antona v Slomih kot neresnične, se zahvaljujem županu g. A. Visenjaku, da je odstopil od nadaljnega sodnega zasledovanja.**

Ptuj, 13. marca 1925.

352 Alojz Rauš.

**Priporočam se za lična, trpezna čevljarska dela po meri in popravila. Ivan Ekart, čevljar Koroška cesta 34, Maribor.** 379 4-1

Dober domači

**jabolčnik**  
ima na prodaj  
**ED. SUPPANZ**

Pristava. 380 3-1



**CEMENT**  
**APNO Ia.**  
**TRAVERZE**

in vse vrste železnine po najnižji ceni se dobi na drobno in debelo pri tvrdki

**Ivan Koražija**  
trgovina z železnino

**Maribor:**  
Aleksandrova cesta 42  
Meljska cesta 1.



**Zahvala.**

Za mnoge dokaze iskrenega sočutja povodom smrti naših dragih: gospoda

**Karla Gaischeg**  
in gospe  
**Marije Roth**

izrekafo svojo globokočutno srčno zahvalo rodbine:

Gaischeg, Roth, Meser in dr. Baumgartner.

**HA-HA-HA**

ne boš strgal, ne, imam močno obleko, ker sem kupil sukno v veletrgovini R. STERMECKI v Celju števil. 24, katera razpošilja trpežno sukno m D 60—, močen ševjot m D 70—, fini kamgarn m D 90—. Ilustrovani cenik z čez 1000 slikami se pošlje vsakemu zastoj, vzorci od sukna, kamgarna in razne manufakturne robe pa samo za 8 dni na ogled. Kdor pride z vlakom osebno kupovat, dobi nakupu primerno povrnitev vožnje. Naročila čez D 500— pošta. prosto. Trgovci engros cene.



**Naznanilo.**

Načelstvo Posojilnega društva za župnijo Sv. Lenart v Slov. gor., reg. zadr. z neomejenim poroštvom naznanja, da obrestuje hranilne vloge po 11% in daje posojila upnikom po 13%. Uraduje se vsako nedeljo od 8. do 9. ure. 98 3—1

**NAZNANILO.**

Usojam si slavnemu občinstvu uljudno naznaniti, da sem prevzel usnjarno preje Franjo Mencin v Studenicah pri Poljčanah.

Oprt na veliko strokovnjaško znanje, katerega sem si pridobil skozi 25 let kot poslovodja v večjih usnjarskih tovarnah, bodem izdeloval usnje vseh vrst ter sprejemal v izdelovanje kože na boks vsake vrste, barvano, črno, kakor si kdo želi in tudi na navadno izdelavo. Za okolico Maribora sprejema za mojo izdelavo tvrdka Gruber in sin, trgovina z usnjem, Vetrinjska ulica 1.

Prosim javno občinstvo za zaupanje, ki ga bom cenil s točnim in vestnim izvrševanjem vseh naročil.

Z odličnim spoštovanjem

Jožef Modic.

**POZOR!**

**Samo 300 D franko na dom!**

Ta garnitura kuhinjske posode je iz najboljšega aluminija; snežno bela in desetletja trpežna. Dobavlja se proti predplačilu ali povzetju.



Kovinska industrija INŽ. J. & H. BUNL, Maribor, S.H.S.

Posode držijo in to goranja vrsta od leve na desno po ca 2½, 1½ in 1¼ litra in spodnja vrsta po ca 1, 1½, 1¼, 1¼ litra, ponev ima 20 cm premera. Naročite takoj, ker ne vemo, ako nam bodo razmere dovolile, vzdržati trajno to ugodno ponudbo.

Cenik brezplačno. Inzerat priložiti. Ako ne ugaja, se vzame radevolje nazaj.

**CUNJE**

krojaške, suknjene in platnene odpadke, staro železje, kovano in vilito, glaževino, kakor odpadke vsake vrste kupujem po najvišjih cenah

**A. Arbeiter, Maribor**

Dravska ulica 15.

Izmenjam tudi staro železje, katero je za vporabo, s kovskimi odpadki in vilitino.

**ZAHVALA**

Ob težki izgubi našega nepozabnega očeta, starega očeta, strica, tasta, gospoda

**Florijana Pristonik**

nam je došlo od vseh strani toliko izrazov iskrenega sočutja, da nam ni mogoče vsakemu posebej se zahvaliti. Naj prejemajo vsi, ki so nam bili v težki uri n astrani, ki so z nami sočustvovali, posebno tudi pevski zbor za ginljivo petje, ter oni, ki so ga v tako častnem številu spremili na njegovi zadnji poti, tem potom najsrčnejšo hvalo.

Bukovec pri Zg. Poljskavi, 18. 3. 1925.

Zeljujoči ostali.

**VELETRGOVINA KAROL HABER**  
MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTA 39

dobavi vsako množino modre galice 98/99%, rafijo, deteljno seme, semenski oves.

**: Najboljše klobuke :**

domače izdelave vseh vrst za moške in otroke dobite zaradi visoke valute s 20% popustom pri tvrdki

**ANTON AUER,**  
klobučar

Vetrinjska ul. 5 MARIBOR Vetrinjska ul. 5

**Prihrani si mnogo denarja**

kdor kupuje manufakturno pri

**Francu Kolleritsch**  
v Apačah

in njegovi podružnici pri

**Sv. Ani v Slovenskih goricah.**

Tovarna za izdelovanje likerjev, dezertnih vin in sirupov

**Perhavec & Valjak**

MARIBOR Meljska cesta 3 MARIBOR

priporoča predvsem svojo veliko zalogo: slivovke, ruma, konjaka, likerjev in najizbornejšega Vermouth-vina, od najsloviitejših zdravnikov kot splošno in najučinkovitejše sredstvo proti različnim bolestim ter zlasti rekonvalescentom in slabotnim priporočenega, vse najboljše kvalitete.

6—1 Zahtevajte cenike! 328

**DENAR**

si prihranite, ako kupite manufakturne blage

**v Celju „Pri solncu“**

Stalno ogromna zaloga vsakovrstnega svežega blaga kakor: sukno za moške, volneno za ženske, hlače, tiskovino, baržun, barhent, belo platno, rujavo platno, nogavice, pavola, vsakovrstno moške ter ženske postelne brisalke, odeje, dežniki, dežni plašči, cefir in plazen platno za srajce, klot, čepice in naglavne rute.

Ne opustite se pripraviti! Za obilen obisk se pripravite!

**Alojz Drogenik**

Glavni trg 9 Celje Glavni trg 9

Postriba tožani

Mera občani

**Na obroke!**

Manufakturno in konfekcijsko, vezene, pletenine i. t. d. kakor moške in ženske obleke po meri iz lastne prvovrstne krojačnice ter premog in drva dobite proti ugodnemu odplačevanju le pri tvrdki

**DAVORIN JOHAN IN DRUGOVI**  
družba z s. z.

Maribor, Vojašniška ul. 2, pisarna Gregorčičeva ul. 1

**Gotovo zatiranje poljskih miši**

je postopanje s „HORA“ razplinjenjem.

Najbolj učinkovita in najcenejša čimža iz živega srebra

**SEGETAN-NEU**

proti vsem vrstam rje na žitaricah.

Navodila in mnenja brezplačno pri glavnem zastopstvu družbe Deutsche Gesellschaft für Schädlingsbekämpfung, Frankfurt a. M. (Nemška družba za zatiranje škodljivcev).

Glavno zastopstvo za Kraljevino SHS:

Dr. Jenčič & drug, Maribor, Kopitarjeva ulica 6.

**Dobro boste hodili!**

Stuttnerjevih čevlji! Čevlji tvrdke Suttner je nenadostljive trajnosti, čvrstosti, moderen in eleganten, a pri tem poceni! Skrbno izdelan iz izbranega dobrega usnja! Ime Suttner je garancija za dobrotu in solidnost!



Tudi polučevlje in sandale, enako tudi bogato izbiro srajc, naravnih, športnih kap. Vam nudi bogato ilustrirani cenik, katerem najdete tudi vsakovrstno jedilno orodje, škarje, kresne nože, doze za cigarete in tobak, kresila, verižice in krstne obeske. Pošljite 2 dinarja za cenik na

Razpošiljalnico H. Suttner v Ljubljani, št. 992, Slovenija.

**RAZPOŠILJALNICO H. SUTTNER**

v Ljubljani, št. 992, Slovenija.

Pri tej priliki se lahko se lahko naroče Fellerjeva Elsa-mila v 5 vrstah: Lilijino-mlečno, glicerinsko, boraksovo, katranovo in milo za britje.

**In Vi milostljiva gospa?**

Zelite li, da se končno iznebite Vaših peg? Veselite se čiste in bele kože? Poskusite torej LEKARNARJA FELLERJA ELSA-POMADO ZA OBRAZ IN OBVAROVANJE KOŽE, to odlično sredstvo za lepoto, za vzdrževanje mladeniške kože, katero zanesljivo odstrani vse nečistosti kože, prišče, pege, lišaj, zjedavce, ogrce. Da celo nabori in gube se odstranijo z redovito masažo s pomočjo Fellerjeve kavkaške Elsa-pomade za obraz in obvarovanje kože.

ZA POIZKUSNJO 2 lončka z zavojnico in poštino za 36 dinarjev, toda le tedaj, ako se denar pošlje vnaprej, kajti po povzetju je za 10 dinarjev poština višja.

Naročila nasloviti na:

**EUGEN V. FELLER, lekarnar,**  
v Stubici Donji, Elsatrg 341, Hrvatska.

ELSA-TEKOČE LILIJINO MLEKO, idealno negovalno sredstvo za polt  
ELSA-LILIJINO MLEČNO MILO, ELSA BORAKSOVO, ELSA-GLICERINSKO MILO, so mila lepote vsake elegantne gospe.

**Samo 250 D**

stane gumijevi dežni plašč zelo trpežen. isti boljše vrste 290 D. Najfinejši 460 D. Dobiva se v lepih barvah samo v

**Pri gorenjski razpošiljalnici**  
**IVAN SAVNIK, KRANJ 400**

Istotam se razpošilja zopet vse vrste manufakturnega blaga po zelo nizkih cenah. Zahtevajte vzorce in cenik!

**Trgovina z manufakturno in špecerije**

**IVAN SEVER, VELENJE.**

Se zadovoljnost k prvi sredi vsaki Zaponni si, nevesta, to resnico, in prodan sešiš ženinu v desaloo, previdna pri nakupu hale bodi!

Blago po nizki ceni, zadnji modri, prodaja na dečelo, za Velenj nasproti pošte v bivši dr. Skubčevi trgovci IVAN SEVER, znan posesti,

to se tiče tudi tebe mati, in tebe žena, ženina, fant, deklica, bogovec, ki kupuje mnogo hkrati šofa, hlače, druka, platna in Esapol

sem zadovoljen s blagom! vsak porabi in zadovoljnost kljub je do sreče.

### Original Sackove pluge

ima na zalogi po zelo ugodni ceni kakor tudi vse ostalo orodje za poljedelce, kovače, mizarje, sodarje i. t. d.



dalje za stavbenike traverze, cement, žičnike in pločevino kakor tudi vse v to stroko spadajoče predmete

veletrgovina z železnino

Cene nizke.

**Pinter & Lenard**  
MARIBOR.

Potsrežba točna in solidna.



Poizkusite enkrat s terpentinovim „Gazela“ milom!

### Denar naložite

najboljše in najvarnejše pri Spodnještajerski ljudski posojilnici r. z. z n. z.

v Mariboru, Stolna ulica št. 6.

ki obrestuje hranilne vloge po

**8% in 10%**

oziroma po dogovoru.

## !! V boj za srečo !!

Večje posestvo z hišama za Din. 100.—

dobi lustnik naše srečke, katero bo zadel žreb.

**Cela srečka Din. 100.—.**

**Četrtnska srečka D 25.—. Desetinska srečka D 10.—.**

Pri četrtnskih srečkah igrajo štiri, pri desetinskih deset oseb na eno številko. Zadene žreb četrtnsko ali desetinsko srečko, vrši se med štirimi oziroma desetimi posestniki dobitka ponovno žrebanje, ako se isti v teku 14 dni med sabo z dobitkom ne spravijo. Izšrebanih števil 2.000.

Dan žrebanja se naznanja po časopisih, takoj ko bodo srečke razprodane.

Srečke razpošilja »Prostovoljno gasilno društvo« v Strnišču pri Ptuj, proti naprej vpošiljavni zneska za srečko ter Din. 3.— za priporočeno pošiljatev. — Iščejo se povsod prodajalci srečk.

Naložite denar le pri

### Ljudski posojilnici v Celju

registrovani zadruzi z neomejeno zavezo.

Cankarjeva ulica 4, poleg davkarije

(poprej pri »Belem volu«)

kjer je najbolj varno naložen in se najvišje obrestuje. - Rentni in invalidni davek plačuje posojilnica.

Oglesi v »Slov. Gospodarju« - majo najboljši uspeh!

Brezplačen pouki!



15 letno jamstvo!

### Najpopolnejši Stöcker šivalni stroji

za šivije, krojače in čevljarje ter za vsak dom. Preden si nabavite stroj, si oglejte to izrednost pri tvrdki

**Lud. Baraga,**

Ljubljana, Selenburgova ulica 6/L

## MESTNA HRANILNICA V PTUJU

Jamči ptujška mestna občina in vsi davkoplačevalci mesta Ptuj. Zato vlagajo edino le pri njej: sedišča denar mladoletnih, zapnišča, občine itd. Sprejema vloge na knjižice in v tekočem računu, daje različna posojila po najugodnejšem obrestovanju po dogovoru. Pojasnila brezplačno. — V prostorih mestne hiše.

Stanje vlog okrog 20 milijonov kron!

## Zadružna gospodarska banka d. d.,

Podružnica v Mariboru.

V lastni, novozgrajeni palači, Aleksandrova cesta 6, pred frančiškansko cerkvijo. Izvršuje vse bančne posle najkulantneje! — Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tek. računu.

**Pooblaščen prodajalec srečk državne razr. loterije.**